TEST XHMEIAZ I-YTEIAZ 2024-25

OEMATA
GEMA 1°

MNa to otolxela A, B, I pe atopikolC aplBuoug Z, Z+1, Z+2, avtiotolya, Sivovral ot

akOAOUBEC evépyeleg LovTopou o€ kJ-mol?

Zroeio Eil Ei2 Ei3
A 2081 3952 6122
B 496 4562 6910
r 738 1451 7733

a) Ze ota opada tou Meplodikou Mivaka avrikeL To otolxeio B; (attioAoynote)

B) Na atttoAoynoete yati n Ei; Tou B elval peyaAutepn amno tnyv Eix tou I.

y) Na katatagete ta otowxela A, B, I katd avfouoa atoulkn aktiva. (atttoAoynote)
( Mov. : 2+6+4=12)

OEMA 2°

Na Bewpnoete Ta otolxeia TnG 3ng meptddou tou M.M. Nolog 0 ATOLKOG aplOuOg Tou
otolxeiou (X), mou:

o) ExeL tn UIKPOTEPN ATOLLKA OKTivaL.
B) Eival to 1o nAekTpapvnTLKO.
y) Elval to o 6paotikd pétaAlo.
6) Zxnuatilel o&eidlo tou tumou XO pe uPnAd onueio TAENG.
Na aLtloAoynoTe TIG AMAVINOELS OOG ( Mov. : 4x2=8)

Kohj Emvoyioc
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